



全省稻作競賽冠軍深淵張作淵參觀並提出問題



示範表演第一幕

瓶子、鍋子等表演用具準備停當，以便待時一響即登臺現身說法。

首先登臺的是蔡田吉和柯慶田兩位會員。他們的題目是用泥土選種示範。這兩位會員表演起來，有聲有色，雖然用的是國語，許多聽不懂國語的農友，也能看的清楚，不時陣陣的大笑。因為聽講的都是農友，筆者乃向指導員建議，改用臺語講解，因此聽的人就更有興趣了。蔡田吉說：稻種精選不但可以減少種子的消費，同時還可以增加發芽率，希望全省農友都能仿效實施。農友們聽了他的話後

受到獎勵。他得到很多獎品，但可貴的不是這些獎品的數量和價值，而是他為臺中縣帶來的榮譽。

農友獎品頒發完畢後，就輪到四健會員了。大家瞪大了眼睛，爭睹誰

是第一位得獎的四健會員，望了半天

望不到，最後才看到一個又矮又小的

青年人，鑽過擁擠的人羣，很有禮貌

的走到講臺前，他是誰？是大雅鄉的

養豬四健會員張炳焜，因為他與張

深淵同鄉又同姓，許多人迷信大雅

鄉風水好，才會產生了這麼多的農業

英雄。這位小英雄在臺中縣全縣四健

會員養豬比賽中，得到第一名，他的

成績是一頭豬平均每天增重二臺斤又

六臺兩。

十時正，典禮開始了，各位長官訓詞後，隨即為優秀農友和四健會員的給獎典禮。榮獲全省第一期水稻競

賽第一名的大雅鄉農友張深淵，首先笑着。

中縣亦不例外。臺中縣素有臺灣米倉之稱，因此，自各地趕來參加的農友和貴賓們也特別多，有外國人，有老年人，大家聚在一起，不分彼此的談笑着。

十時正，典禮開始了，各位長官訓詞後，隨即為優秀農友和四健會員的給獎典禮。榮獲全省第一期水稻競

賽第一名的大雅鄉農友張深淵，首先笑着。

午餐後，休息片刻，開始舉行方法示範表演。年青的會員們，早就把

△美國四健基金會的國際農村青年交換計劃的代表們，已於二月八日成行。

△政府派往泰國出席遠東農村青年會議的代表們，已於二月八日成行。

△政府派往泰國出席遠東農村青年會議的代表們，已於二月八日成行。

△霧峯鄉四健會於二月八日，在該鄉農會舉行成果展覽會，展出者有洋

菇、鳳梨、蜂蜜等，成績優異，前往參觀者甚多。

稻種鹽水消毒示範。

△霧峯鄉四健會於二月八日，在該鄉農會舉行成果展覽會，展出者有洋

菇、鳳梨、蜂蜜等，成績優異，前往參觀者甚多。

增產報國綠化寶島

欲得美滿的收穫 請用敝場種子種苗

一、樹種造林種子（經濟林、治水林、防風林、保安林、營造林、行道林、各林業種子均備）

二、花卉種子（四季鮮花種子、鮮花球根、均備）

三、苗木（果樹、觀賞用樹、學校教學花樹、林業種苗、均備）

四、敞場兼營公園庭園風景設計建造辦事處。

五、樹種造林種子（經濟林、治水林、防風林、保安林、營造林、行道林、各林業種子均備）

六、花卉種子（四季鮮花種子、鮮花球根、均備）

七、苗木（果樹、觀賞用樹、學校教學花樹、林業種苗、均備）

八、樹種造林種子（經濟林、治水林、防風林、保安林、營造林、行道林、各林業種子均備）

九、花卉種子（四季鮮花種子、鮮花球根、均備）

十、苗木（果樹、觀賞用樹、學校教學花樹、林業種苗、均備）

十一、樹種造林種子（經濟林、治水林、防風林、保安林、營造林、行道林、各林業種子均備）

十二、花卉種子（四季鮮花種子、鮮花球根、均備）

十三、苗木（果樹、觀賞用樹、學校教學花樹、林業種苗、均備）

十四、樹種造林種子（經濟林、治水林、防風林、保安林、營造林、行道林、各林業種子均備）

十五、花卉種子（四季鮮花種子、鮮花球根、均備）

十六、苗木（果樹、觀賞用樹、學校教學花樹、林業種苗、均備）

十七、樹種造林種子（經濟林、治水林、防風林、保安林、營造林、行道林、各林業種子均備）

十八、花卉種子（四季鮮花種子、鮮花球根、均備）

十九、苗木（果樹、觀賞用樹、學校教學花樹、林業種苗、均備）



市農會附設

的縫紉班及

本場地址
臺北市延平路二段
三〇二巷五號

郵政劃撥儲金
一二二三三三號

花房園藝場